

儘管二零零三年充滿挑戰及存在各種不明朗因素，惟本集團具備審慎之管理層，專注為客戶提供優質品牌及增值服務，提升客戶滿足感，以至取得穩固根基及市場領導地位，再次錄得業務增長。



經驗與技術

二零零三 年初預示著美好之一年，亞洲區疲弱之經濟有望復甦，而中國經濟預期更會持續顯著增長。然而，三月爆發非典型肺炎帶來不明朗之局面，嚴重打擊區內消費者信心。隨著各

地政府合力抗炎，非典型肺炎疫情於下半年受到控制，而消費者逐步重拾信心，使區內經濟再度活躍。二零零三年之另一挫折是歐元持續強勁，較其他主要貨幣升值逾20%。因此，本集團產品價格之競爭力較日本及韓國產品略為

遜色。然而，儘管二零零三年充滿挑戰及存在各種不明朗因素，惟本集團仍能憑藉現時於區內所建立之穩固根基，再次錄得業務增長。

於回顧年內，本集團之總營業額及股東應佔溢利分別為9,192,000,000港元及234,000,000港元，增幅達49%及8%。每股基本盈利為24.6港仙，而資產淨值則為每股4.65港元。由於本集團擴充業務（特別是中國業務），因此董事建議維持與去年相同之末期股息水平為每股3港仙。

非典型肺炎期後，本集團下半年業績迅速回升，主要是由於本集團果斷界定市場定位、市場累積對本集團產品之需求、本集團著重為客戶增值及致力為日後發展進行投資所致。

下半年，大眾市場及高檔汽車之需求持續上升。去年，全球汽車製造商在中國成立更多生產合營企業以應付當地需求。預期高檔汽車仍會持續增長，甚至超逾大眾市場汽車之增長步伐。憑藉本集團之知名度、市場佔有率及高檔汽車日漸普及，本集團期望把握中國汽車業迅速增長所帶來之商機，從中受惠。此外，中國政府於二零零三年十月實施汽車融資公司管理辦法，刺激業內增長，並為本集團帶來為客戶提供增值服務之良機。

中國政府對公共開支之龐大撥款以及重點開發基建項目將會繼續有利機械、設備及物業行業之發展。儘管政府實施嚴格措施，避免經濟過熱，惟去年中國經濟仍不斷增長。

二零零四年充滿著新機遇，市場重拾信心，生機處處，是邁向新目標及新里程之一年。展望未來，本集團將發揮現有網絡、密切客戶關係及優良產品質素等優勢，把握市場復甦所帶來之商機。本集團將會審慎擴充及發展區內業務，並將各種挑戰轉化商機。利星行一直高瞻遠矚，對前景充滿信心，日後將繼續保持上述態度，致力推動業務發展。

二零零三年是相當艱苦之一年。儘管面對種種挑戰（尤其是非典型肺炎期間），各員工依然緊守崗位。本人謹代表董事會對共同締造今日豐碩成果之員工加以表揚及致謝。本集團日後仍會不斷精益求精，為股東、業務夥伴及客戶帶來更豐厚之收益及回報。

董事總經理

顏健生

二零零四年四月十五日